

Notulen MR vergadering woensdag 27 maart 2019 19.30 uur

- 1) Opening door Laura
- 2) Notulen 24 januari 2019: goedgekeurd, kunnen op de website.
- 3) Ambitie: hoe komen we op 8 groepen/ 200 leerlingen? Eventueel peutergroep aantrekken? Of peutergym of peuterdans?
- 4) Overgang groep 7/8 richting voortgezet onderwijs. Project: vroegtijdig meedraaien op VGO-school. Kan onze school eventueel andere scholen benaderen of dit mogelijk is? Laura overlegt met Oetse hierover.
- 5) Zorgen rondom groep 6: eventueel een (groeps)beloningssysteem. (dat gebeurt in het programma PBS) Eventueel intervisie tijdens teamvergadering.
- 6) Verdere zorg/aandachtspunten schooljaar 2018/2019. Schoolfotograaf mei/juni 2019? De foto's dit keer misschien iets anders laten uitvoeren? Of misschien andere fotograaf? Bijvoorbeeld Martine Bisschop. Avondvierdaagse: alleen eerste dag toetsen afnemen.
- 7) Plein inrichting: Gijs laat speeltoestellen testen. School upgrade. Einddatum januari 2020. Werkgroep: 1 MR lid, 1 leerkracht, 1 lid ouderplatform, 2 ouders, kinderen. (uit de middenbouw). Er is een hovenier die tips wil geven en mee wil denken (een ouder van school). Er is budget. Moestuin ook nieuw leven inblazen. Vanuit de MR komt er vrijdag 29 maart een oproep voor ouders in de nieuwsbrief om mee te denken in een werkgroep. Er worden twee ouders gevraagd. Ze komen 2x bij elkaar voor de zomervakantie op een donderdag om 14.30uur. Jaimy maakt een vragenlijst die kinderen kunnen invullen. Hierin kunnen kinderen aangeven wat zij graag willen op het schoolplein. Data werkgroep donderdag 9 mei en 20 juni.
- 8) Formatie komend schooljaar: voorstel volgend jaar groep 4/5 en 5/6.
- 9) Opf: geen informatie.
- 10) Gmr
- 11) Rondvraag: Eventueel komend schooljaar een ouderavond organiseren vanuit de MR? Riky heeft een idee over een leuke interactieve voorstelling die op die avond gegeven kan worden.
- 12) Sluiting